

Így ünnepeltünk

Falumúzeumunk fennállásának negyvenedik évfordulóját egész hónapos rendezvénysorozattal ünnepeltük meg, melynek nyitóünnepsége október 6-án az ismeretlen lengyel kapitány síremlékének megszentelése volt. Vasárnap műemléki túrán vehettek részt a község múltjának emlékei iránt érdeklődők.

A Múzeumbarátok Köre múzeumtörténeti vetélkedőt szervezett az általános iskolák felső tagozatos tanulói valamint a középiskolások részére. A vetélkedő két fordulóval állt. Az első fordulóban az 5–6. osztályosoknak tablót, a 7–8. osztályosoknak maximum 5 oldalas írásos anyagot kellett készíteniük. A település három iskolájából 104 tanuló nevezett be a vetélkedőre. A választható témakörök közül legtöbben Szatmáry Zoltán életéről és munkásságáról írtak. A második forduló 3 illetve 5 perces idegenvezetésből állt. A gyerekektől színvonalas idegenvezetést láthattunk. Az alsó tagozatos tanulók számára rajzpályázatot hirdettünk „A mi múzeumunk” címmel, melyre hetven pályamű érkezett. Köszönet illet minden résztvevő gyermeket és felkészítő tanáraikat!

Az ünnepségre október 20-án került sor. Szatmáry Zoltánra, múzeumunk alapítójára emlékeztünk. Vendégeink voltak: az Országos Lengyel Kisebbségi Önkormányzat részéről *Kochanowski Jerzy* elnökhelyettes – aki 15 darab ajándékkönyvvel járult hozzá a vetélkedő győztesének díjazásához –, a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága részéről *Dr. Darkó Jenő* történész, múzeumigazgató, *Krizbainé Szabó Éva* a Közönségkapcsolati Osztály vezetője, *Dr. Asztalos István*, az Aszódi Petőfi Múzeum igazgatója, *Bihari József* nyugalmazott megyei múzeumigazgató, *Dr. Dürr Sándor*, a Múzeumbarátok Körének elnökségi tagja, aki szintén ajándékkönyvekkel érkezett.

A múzeumtörténeti kiállítást *Dr. Darkó Jenő* nyitotta meg. Ekkor került sor a múzeumtörténeti vetélkedő díjkiosztójára is. A díjakat *Pénzes János* alpolgármester úr adta át. A legeredményesebbek a Damjanich János Általános Iskola tanulói voltak. Gratulálunk nekik, és minden nyertes diáknak! Az ünnepi megemlékezés után megtekintettük a *Csóke József* által rendezett, Szatmáry Zoltánról szóló „Nyugtalan derűvel” című dokumentumfilmet. A Múzeumi Hónap utolsó rendezvénye október 27-én, szombaton *Dr. Reznák Erzsébet* előadása volt Kossuth Zsuzsannáról és a Kossuth családról. Az ünnepi rendezvénysorozat véget ért, de a Falumúzeumban mindenkor szeretettel várunk minden kedves látogatót!

Kovácsné Halomházi Zsuzsanna,
a Múzeumbarátok Körének tagja



Múzeumi vetélkedő

Mindig is szerettem a versenyeket, kihívásokat, ezért örömmel csatlakoztam a múzeumi vetélkedőhöz a barátaimmal. Az első fordulóban idősebb Szatmáry Zoltán emlékeit kutattuk, és készítettünk róla egy tablót. Felkerestük a fiát, ifj. Szatmáry Zoltánt, és riportot készítettünk vele. Lelkesen gyűjtöttük az adatokat és fotókat. Kicsit izgultam, mert rám esett a csapatom választása, hogy vezesse tárlatot a múzeum valamelyik pontján. Én az 1849. április 6-i csata tárgyi emlékeit választottam. Csapattársaimmal és osztályfőnökömmel, Zsuzsa nénivel sok időt töltöttünk a múzeumban. Józsi bácsi is segített nekünk. Amikor megtudtuk, hogy továbbjutottunk a 2. fordulóba, nagyon boldogok voltunk! A versenyen nagy sikere volt a tárlatvezetésemnek, mindenki dicsért.



Orsolya nénivel üzenték, hogy a díjkiosztó ünnepségen is mondjam el, mert annyira lenyűgöztem a zsűrit. Különdíjat is kaptam! Az ünnepség után Szatmáry Zoli bácsi megkért, hogy akkor is vezesse tárlatot, ha más helyről érkeznek csoportok a múzeumba. Nagy öröm és megtiszteltetés ez számomra.

Jómagam és iskolatársaim nevében megköszönöm felkészítő tanárainknak azt a sok-sok segítséget, amit kaptunk, és hogy ilyen szép eredményeket ért el mind a hét csapatunk.

Hrustinszki Noémi 6.a, Damjanich J. Általános Iskola

Újra indul az **ALAKFORMÁLÓ TORNA**
minden kedden és csütörtökön 19³⁰-20³⁰
a Klapka György Általános Iskola tornatermében
Telefon: 06-20/382-2725



Homoki és Társa Járművezető-képző Kft.
Gödöllő, Vasútállomás • tel./fax: 28/413-866 • mobil: 30/977-8800
Nyilvántartási szám: 13-0091-04 Akkreditációs lajstromszám: AL-0084

Tanuljon nálunk vezetni!

Személygépkocsi-vezetői és motoros tanfolyamot indítunk

SZÁMÍTÓGÉPES GYAKORLÁSSAL MINDEN HÓNAP ELSŐ HÉTFŐJÉN

a következő időpontokban: 2007. november 5-én 18 órakor
és december 3-án 18 órakor. Helyszín: Isaszeg, Művelődési Otthon.

Felvilágosítás és részletes információ:

Csajkovszki Évánál a 06-30/569-9195-ös és **Kis Sándor** szakoktatónál
06-30/211-1430-as telefonszámon kérhető.

Jogosítvánnyal rendelkezőknek gyakorlási lehetőség!

E-mail: info@homokikft.hu • Honlap: http://www.homokikft.hu

Mindenkor és mindenhol az Önök szolgálatában!

Gödöllő, Vasútállomás

Hétfőtől csütörtökig: 8–16 óráig, pénteken: 8–13 óráig • telefon: 28/413-866, 30/977-8800 • Iskolavezető: Homoki László

Járművezetési vizsga Gödöllőn, elméleti és forgalmi vizsga Vácon!